

closely to statutory language, or to eliminate text which is legally obsolete. All of these changes were editorial. None effected any changes to the substance of the revised rules. EPA also redesignated affected sections as necessary.

Need for Correction

As published, the final rule contained an incorrect phone number, which could mislead the public and is therefore in need of correction.

Correction of Publication

Accordingly, the publication on February 28, 1996, of the final rule described above, is corrected as follows:

§ 110.6 [Corrected]

Paragraph 1. On page 7421, in the third column, in § 110.6 Notice, in the last line (line nine) of the indented paragraph, the phone number, "202-462-2675," is corrected to read "202-426-2675."

Dated: March 22, 1996.

Stephen D. Luftig,

Director, Office of Emergency and Remedial Response.

[FR Doc. 96-7751 Filed 3-28-96; 8:45 am]

BILLING CODE 6560-50-C

FEDERAL MARITIME COMMISSION

46 CFR Part 501

The Federal Maritime Commission—General

AGENCY: Federal Maritime Commission.

ACTION: Final rule; correction.

SUMMARY: The Federal Maritime Commission is correcting its recent document which amended its statement of delegations of authorities to add new authority delegated to the Director of the Bureau of Economics and Agreement Analysis to grant or deny applications for waivers of certain regulations in 46 CFR Part 572.

EFFECTIVE DATE: March 29, 1996.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Joseph C. Polking, Secretary, Federal Maritime Commission, 800 North Capitol Street, N.W., Washington, DC 20573-0001, (202) 523-5725.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In the Commission's Final Rule in this matter, published March 12, 1996 (61 FR 9944), amendatory instruction 2 is corrected to read:

"In section 501.26, paragraph (f) is amended by changing the reference to "572.404" to "572.406," and by changing the references to "572.501 and 572.502" to "572.404 and 572.405"

paragraphs (g) through (n) are redesignated (i) through (p); newly redesignated (i)(6) is removed; the references to "paragraph (g) of this section" in newly redesignated paragraphs (j) and (k) are revised to read "paragraph (i) of this section;" and new paragraphs (g) and (h) are added, as follows:"

Joseph C. Polking,

Secretary.

[FR Doc. 96-7692 Filed 3-28-96; 8:45 am]

BILLING CODE 6730-01-M

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 73

[MM Docket No. 95-78; RM-8619, RM-8678]

Radio Broadcasting Services; Stonewall, MS, and Lisman, AL

AGENCY: Federal Communications Commission.

ACTION: Final rule.

SUMMARY: The Commission, at the request of Stonewall Broadcasters, allots Channel 295A to Stonewall, Mississippi, as the community's first local FM service. See 60 FR 31277, June 14, 1995. At the request of Lisman Community Broadcasting Company, Inc., the Commission allots Channel 299A to Lisman, Alabama, as the community's first local FM service. Channels 295A and 299A can be allotted to Stonewall and Lisman, respectively, in compliance with the Commission's minimum distance separation requirements. Channel 295A can be allotted to Stonewall with a site restriction of 14.1 kilometers (8.7 miles) northeast to avoid a short-spacing with Station WSTZ(FM), Channel 294C, Vicksburg, Mississippi. Channel 299A can be allotted to Lisman without the imposition of a site restriction. The coordinates for Channel 295A at Stonewall, Mississippi, are 32-11-37 and 88-39-48. The coordinates for Lisman, Alabama, are 32-10-07 and 88-16-57. With this action, this proceeding is terminated.

DATES: Effective May 10, 1996. The window period for filing applications will open on May 10, 1996, and close on June 10, 1996.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Pam Blumenthal, Mass Media Bureau, (202) 418-2180.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This is a synopsis of the Commission's *Report and Order*, MM Docket No. 95-78, adopted March 15, 1996, and released March 26, 1996. The full text of this

Commission decision is available for inspection and copying during normal business hours in the FCC Reference Center (Room 239), 1919 M Street, NW., Washington, DC. The complete text of this decision may also be purchased from the Commission's copy contractor, ITS, Inc., (202) 857-3800, 2100 M Street, NW., Suite 140, Washington, DC 20037.

List of Subjects in 47 CFR Part 73

Radio broadcasting.

Part 73 of title 47 of the Code of Federal Regulations is amended as follows:

PART 73—[AMENDED]

1. The authority citation for part 73 continues to read as follows:

Authority: Secs. 303, 48 Stat., as amended, 1082; 47 U.S.C. 154, as amended.

§ 73.202 [Amended]

2. Section 73.202(b), the Table of FM Allotments under Mississippi and Alabama, is amended by adding Stonewall, Channel 295A and by adding Lisman, Channel 299A.

Federal Communications Commission.

John A. Karousos,

Chief, Allocations Branch, Policy and Rules Division, Mass Media Bureau.

[FR Doc. 96-7623 Filed 3-28-96; 8:45 am]

BILLING CODE 6712-01-F

GENERAL SERVICES ADMINISTRATION

48 CFR Parts 501, 504, 511, 512, 515 and 552

[APD 2800.12A CHGE 70]

RIN 3090-AF86

General Services Administration Acquisition Regulation; Acquisition of Commercial Items

AGENCY: Office of Acquisition Policy, GSA.

ACTION: Interim rule with request for comments; correction.

SUMMARY: This document corrects editorial errors in the interim rule, published in the Federal Register on February 16, 1996 (61 FR 6164).

EFFECTIVE DATE: March 4, 1996.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Les Davison, GSA Acquisition Policy Division, (202) 501-1224.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In FR document 96-3593, beginning on page 6164, in the issue of February 16, 1996, make the following corrections:

1. Authority: 40 U.S.C. 486(c).

501.105 [Corrected]

2. On page 6164, item No. 2 at the bottom of column 3 is corrected to read as follows:

2. Section 501.105 is amended by revising the following GSAR references to read as follows:

510.004-70 is redesignated as 511.170(b)(3), 510.011(i) is redesignated as 511.204(g), 512.104(a)(2) is redesignated as 511.404(a)(2) and 512.104(a)(4) is redesignated as 511.404(a)(5).

3. On page 6165, item No. 3 at the top of column 1 is corrected to read as follows:

3. Section 504.803 is amended in the first sentence of paragraph (a) by removing "(28)" and inserting "(27)"

and by revising paragraphs (a)(12) and (a)(25) to read as follows:

4. On page 6165, column 1, "PART 10—MARKET RESEARCH" is corrected to read "PART 510—MARKET RESEARCH."

511.404 [Corrected]

5. On page 6166, column 2, in section 511.404(a)(3) is corrected by removing the last sentence and inserting in its place two sentences to read as follows:

* * * For items having a limited shelf-life, Alternate I to 48 CFR 552.211-79 must be substituted for the basic clause when required by the director of the FSS commodity center concerned. The Age on Delivery clause at 48 CFR 552.211-80 should be used when the required shelf life period is

more than 12 months, or when source inspection can be performed within a short time period.

515.804-6 [Corrected]

6. On page 6168, column 2, the second line in paragraph (b)(5) of the "Commercial Sales Practices" format, "paragraph (b) (1) through (4)" is corrected to read "paragraphs (1) through (4)".

7. On page 6170, in item 48, "52.211-82" is corrected to "552.211-82."

Dated: March 20, 1996.

Ida M. Ustad,

Deputy Associate Administrator for Acquisition Policy.

[FR Doc. 96-7515 Filed 3-28-96; 8:45 am]

BILLING CODE 6820-61-M